



# 《一張忘不了的班照》

## 六丁班 梁梓瑩



中文科

今天是派發畢業班照的日子，同學們都迫不及待地領取照片，當我得到了照片時，我立刻打開了它，拍照時那難忘的回憶就像潮水般湧進我的腦海裏……

上星期四是我們拍攝畢業班照的日子。「請六丁班的老師和同學們到禮堂拍攝班照。」聽到廣播後，老師便帶我們到禮堂集合。大家都紛紛互相為對方檢查儀容，老師吩咐我們按照高度排列，同學們都十分期待和激動。輪到我們拍攝班照時，我們魚貫地走上台階，攝影師逐一為我們調整位置。「準備！三、二、一，『茄子！』」攝影師道。攝影師一直做出一些滑稽的表情，引我們發笑，務求捕捉到我們最天真、最純真、最真實的笑容，攝影師的表情逗得我們哈哈大笑。

之後，攝影師便叫我們構思一個屬於我們班的動作，當我們還在議論紛紛的時候，突然劉銘勤同學喊了出來：「不如我們做一個『鹹蛋超人』的姿勢吧！」沒想到，這個想法被攝影師採用了！大家都只能硬着頭皮做動作，動作比平常僵硬，場面十分尷尬，幽默的攝影師見狀，突然講了一個笑話，令老師和同學們都忍不住笑了起來。「咔嚓」一聲，美好的時光在這一刻定格了，一張完美的照片就這樣誕生了。

這張照片派發給我們後，我把它放在了一個盒子內，也把回憶全部都封起來了。這張照片不僅是一張普普通通的照片，而是充滿了回憶，充滿了快樂，充滿了友愛的「神奇照片」……

所謂「一寸光陰一寸金，寸金難買寸光陰」，我們一定要好好珍惜光陰。六年的小學生活轉瞬即逝，盼望着同學們升上中學後仍能保持聯繫，延續友情。